-
AMPHORA

Navod na sestaveni
AMPHORA Ready s kolecky

,-/ '

i j 511 512
K noham stojanu prisroubujte kolecka dle obrazku. Spodni plat prisroubujte k nohdm stojanu. Spoje neutahuijte.
U pevnych kolecek (P7) vlozte mezi kolo a osu distancni valecky (kratke], V pripadeg, Ze Sroub nejde hladce protahnout dirou,
kterymi nasledné provieste osu kola spolu s vodici trubi¢kou (dlouha). rozsitte diru opatrné pilnikem. Opilovanou éast zatfete Prisroubujte horni plat stojanu.
Navlecte na osu pérovou podlozku a podlozku a matici dotédhnéte. barvou na kov. Nechejte zaschnout. Paoté pokracujte v montazi. Spoje neutahuijte.

Upozorneéni

Glazura je velice kirehka a tedy citliva na sebemensi
naraz v oblasti hran jednotlivych korpusd €i predniho
portalu.

Pri préci s glazovanymi tvarovkami postupujte velice
opatrne, nepouzivejte hrubou silu. Je vSak mozneg, ze i
pres veskerou opatrnost pri dopravé nebo montazi
muZze byt glazura v téchto mistech poskozena.

V takovém pripadeé doporucujeme zatrit tato drobna
poskozeni prilozenym silikonem nebo zakoupit lak na
nehty odpovidajici barvy.

Stojan s kolecky je uréen pouze pro kratké presuny

po rovném a tvrdém povrchu. Pec vzdy tlacte z predni

\ + Na stojan prisroubujte
P4

listu S8 - uchyceni boéniho stolku.

Predni stolek vsunte do drazek

strany a dbejte na to, aby otoéna kolecka byla vzdy Mezi jednotlivé nohy prisroubujte pricky, a na obou stranach jej priSroubuijte. Stolek pripevnéte k listé provlecenim osy a tu z obou stran
wtocena smérem k Vam. Pri klidovém stani stojan ohyby orientujte smerem do stredu stojanu. Spoje prilis neutahujte, musi byt zajistéte proti vysunuti podlozkou a pojistnym krouzkem. Stranu,
instalujte tak, aby kolecka byla wytoéena smérem VSechny dosud pouzité Sroubové spoje dotahneéte. zajistén volny pohyb stolku pri sklapéni. na které bude bocni stolek namontovan, je mozno zvolit dle potreby.

dopredu (viz obrazek vyse).

Na predni zarazky prilepte silikonem z vnitFni strany gumu
P12 (tloustka 1 mm). Gumu vystrihnete dle tvaru zarazky.
Tmelem prilepte Biorohoz (dil 11 zadni dno dle strizného planu Tmelem prilepte Biorohoz (dil I2 predni dno dle strizného planu
Drzaky prislusenstvi prisroubujte biorohoze) do spodniho vyrezu zadni desky dna, desku polozte biorohoze) do spodniho vyrezu predni desky dna, touto spodni
na opacnou stranu nez bocni stolek. touto spodni stranou s biorohoZi do dréazek na horni plat stojanu. stranou s biorohoZi poloZte desku do drézek na horni plat stojanu. Do vyrezu desky dna vlozte vnitrni desku.




Na predni desku dna umistéte predni klenbu.
Prisroubujte ke klenbé clonu, nedotahujte na doraz.
Materiél pfi zatopeni pracuje a pri prilisSném
utaZeni hrozi poskozeni tvarovek.

Na zadni desku dna umistéete zadni klenbu.

tvarovky smérujte dirou k prednimu portalu.

Predni dily korpusu T9 a T10 umistéte nad predni klenbu, spojte
zamky k sobé a umistéte tak, aby licovaly s klenbou [predni hranu
korpusu dorazit co nejvice k portélu). Pred spojenim zamkad
aplikujte do zdmkdu a po celé ploSe spoje primerené mnozst-
vi silikonu tak, aby po dorazeni tvarovek k sobé byl silikon
rovnomerne v zamcich a plose spoje. Silikon by nemél
byt vidét. Dbejte na to, aby silikon neucpal diru na
teplomér. Mezi vrchni hranou predniho portalu a
predniho dilu korpusu dodrzte po celém obvodu dilatacni
sparu min. 3 mm. Dilata¢ni sparu vytvorte podloZzenim predniho
dilu korpusu dilatacnimi podlozkami pod spodni hranu korpusu. V
pripadé pouziti vice nez 2 ks podloZek na sebe je k sobé prichytte
silikonem. Vzniklou mezeru mezi vngjsi stranou korpusu a vnitfni stranou bocni
zarazky vyplite vrstvami gumy P12, pripadné P13 tak, aby byl tento prostor zcela
vypInén. Gumu nastrihejte dle tvaru zarazky a prilepte silikonem.

Silikon v této ¢asti funguje jako pojivo dilu T9 a T10, aby se neporusila dilataéni spara. Silikon také slouzi jako
omezeni vniknuti vody do pece v pripadeg, Zze nedodrzite zarucni podminky a nebudete mit pec pod strechou.

19)

Aplikujte silikon mezi dily korpusu a do spar po
obvodu pece mezi spodni hranu korpusu a
stojan do vzniklé spary tak, aby se do silikonu
zafixovaly i pouzité dilatacni podlozky.
Spary zasilikonujte tak, aby Sel silikon v
pripadé nutnosti rozlozeni pece
odstranit (napr. pri reklamaci).

Silikon v této casti funguje jako fixace
podlozek a jako omezeni vniknuti vody do
pece v pripade, ze nedodrzite zarucni podminky
a nebudete mit pec pod strechou a také pro
pripadné vyrovnani nerovnosti mezi korpusy.

Malou boéni klenbu umistéte mezi klenbu predni a zadni,  Stfedni dil klenby orientujte dirou blize k vyrezu
pro kominek a polozte ji na vrchol klenby.

14)

Sestavenou klenbu prekryjte alespofi 1 vrstvou

hlinikové folie 18. Na hlinikovou folii polozte Biorohoz

dle strizného planu. Dbejte na to, aby se Vam biorohoz
pri instalaci korpusu nezhrnula €i jinak nezkroutila.

Do zbyvajicich prostor polozte posledni
dve tvarovky tak, aby do sebe zamky zapadaly.

18)

jednotlivé dily korpusu tak, aby do sebe zapadly
vyrezy jednotlivych tvarovek a spary byly co nejmensi.
> \/ pripade potreby vyrovnani viozte dodané dilatacni

— podlozky pod spodni hrany korpusu nejlépe v mistech (9 bodu)
viz Sipky. PodloZky jiz nevytahuijte. V pfipadé pouZiti vice nez 2 ks
podlozek na sebe je k sobé prichytte silikonem. Po findlnim usazeni korpusu
vzniklou mezeru mezi vnejsi stranou zadniho korpusu a vnitrni stranou zadni
zarazky vyplite vrstvami gumy P12, pripadné P13 tak, aby byl tento prostor
zcela vyplnén. Gumu nastrihejte dle tvaru zarézky a prilepte silikonem.

~

x > Stredni dil korpusu umistéte na stojan mezi

Zadni korpus umistéte na
podstavec nad zadni klenbu.

20)

Vyriznéte diru pro kominek (skrz izolaci a alobal). Tésnici provazec vlozte do otvoru pro kominek do
pripravené drazky vnitfni tvarovky tak, aby vznikly 2 zavity tésnéni a aby provazec licoval s vnitfni
hranou drazky pro kominek vnitfni tvarovky. Poté do otvoru opatrné zasurite zakladni dil
kominu tak, aby horni kryci priruba dosedla na glazovany korpus. Nejlépe jednou rukou z
vnitFni strany kominku kontrolujte, jestli se Vam pri nasazovani zékladniho dilu kaminku
s klapkou neposunuje ¢i jinak nedeformuje tésnici provazec (prfi neopatrném
nasazeni hrozi jeho poskozeni a kouf, teplo ¢i ohen budou pronikat do prostoru
mezi tvarovkami a korpusem). S klapkou kominku otacejte jemné, vzdy jen o

90 stupnt. V opacném pripadé hrozi pfetoceni zavitu a oznaceni otevieno,

zavrreno nebude ukazovat spravné. Zakladni dil kominu pokud mozno nevytahujte

z pece, pri opakovaném vytahovani a nasazovani hrozi poskozeni tésniciho provazce.
Pokud na zakladni dil napojujete kominek delSi nez pdl metru, je potreba, aby kominovy
systém nevyvijel nadmeérny tlak na korpus. Pec uzavrete kavovymi dvirky. Teplomér umistete
zcela na zavér do otvoru za kominkem (pro spravné ustaveni je nutno propichnout izolaci).



SEZNAM DODAVANYCH DiLU - AMPHORA Ready s kolegky

Zarobetonové tvarovky
o m

Strizny plan biorohoze

Dil 11 Zadni dno Dil 16 Korpus predni

N

870

430

Mo4 VAOHINIH }

ga

18

Dil 14 Korpus stredni

1080

Dily 15 Korpus zadni 1 a 2

610

Dil I2 Predni dno

165

460

530

08¢l

630

370




Stojan a prislusenstvi

Srouboveé spoje

MBx20 [3x)

= 1B

1x Sroub imbus MBx20
2x podlozka KR 6

1x podlozka pérova KR 6
1x matice MB

M12x50 (2x)

1x Sroub imbus M12x50
2x podlozka KR 12

1x podlozka kola

1x matice Bhr. M12

1x podlozka pérova

M10x30 (24x)

1x $roub imbus M10x30
2x podlozka KR 10

1x podlozka pérova KR 10
1x matice M10

8

 m— — |

| JIE

M10x40 (2x)

=] B

1x Sroub imbus M10x40
4x podlozka KR 10

1x podlozka pérova KR 10
1x matice M10

M20x130 (2x)

'PB - MBx20 - zapustny (3x)
| |IE

1x $roub zapustny MBx20
2x podlozka KR 6

1x podlozka pérova KR 6
1x matice M6

Zavitova osa M20
1x podlozka KR22

1x matice 6hr. M20
2x distanéni valecek

1x podlozka KR20  1x stfedova trubicka




	READY s Kolečky Ná�vod
	READY s Kolečky Seznam dílů

